

Алексей Серов по непонятной до сих пор причине в отсутствие Жанны Фриске в Москве собрал все свои вещи и съехал с квартиры своей близкой подруги, где проживал около двух лет.

Известный своим любвеобильным характером «авариец» неожиданно для всех людей, знавших, в чьих апартаментах он проживает, собрал вещи и, хлопнув дверью, уехал в свое новое жилье.

Сама певица, находящаяся сейчас не в России, по всей видимости, ничего не знала о том, что Алексей съехал из ее дома.

– Я нахожусь сейчас не в Москве и понятия не имею, где Леша, – заявила Фриске. – И вообще, он вроде как дом себе строит – видимо, туда и уехал. Мне больше нет дела до него, и не надо впредь нас приплетать друг к другу.

По словам близких друзей певицы, причиной разлада между Жанной и Алексеем стало то, что в последнее время все чаще и чаще в светской тусовке стали говорить о романе двух артистов.

Более того, если раньше Фриске неоднократно видели выходящей вместе с Серовым из ее дома на улице Климашкина, то в последнее время соседи уверяют, что экс–«блестящая» в квартире не появлялась.

Как выяснил «ТД», в очередной раз услышав от коллег вопрос о проживании солиста «Дисотеки Аварии» в ее квартире и об их отношениях, певица не выдержала и прилюдно заявила, что с Серовым ее уже ничто не связывает и в ее доме он больше не проживает.